

ПОЛИТИКА КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ

Проект МойОпрос обязуется сохранять Вашу конфиденциальность в сети Интернет. Прочтите настоящую Политику конфиденциальности, чтобы получить представление о том, как собираются, обрабатываются и хранятся Ваши личные данные. Политика конфиденциальности может со временем меняться, поэтому советуем Вам периодически ее перечитывать.

Общие положения

Во время регистрации на сайте МойОпрос запрашиваются Ваше имя, адрес электронной почты, информация о семье, работе, учебе и т.д.. Чем больше информации о себе Вы предоставите по собственной инициативе (и чем она будет точнее), тем больше интересных опросов мы сможем Вам предложить. После регистрации Вы уже не являетесь анонимным пользователем проекта МойОпрос. У Вас появляется право пользоваться различными защищенным зонами сайта. Если Вы обращаетесь с запросами в службу поддержки МойОпрос, мы ведем учет и оперативно реагируем на эту корреспонденцию. На каждой странице, где МойОпрос просит Вас предоставить личные данные, мы всегда размещаем ссылку на нашу Политику конфиденциальности.

Некоторые объекты, размещенные на сайте МойОпрос являются интеллектуальной собственностью компании ООО "Онлайн Маркет Интеллидженс Интернэшнл". Использование таких объектов установлено действующим законодательством РФ.

На сайте МойОпрос имеются ссылки, позволяющие перейти на другие сайты. Компания ООО "Онлайн Маркет Интеллидженс Интернэшнл" не несет ответственности за сведения, публикуемые на этих сайтах, и предоставляет ссылки на них только в целях о беспечения удобства для посетителей нашего сайта.

Сведения, размещенные на сайте МойОпрос, имеют чисто информативный характер, в них могут быть внесены любые изменения без какого-либо предварительного уведомления.

Сбор личных данных и безопасность

Когда Вы находитесь на сайте МойОпрос, и у Вас запрашивают личные данные, Вы сообщаете их только компании ООО "Онлайн Маркет Интеллидженс Интернэшнл", кроме случаев, которые оговаривается отдельно. Если данные собираются и/или хранятся любой другой компанией кроме "Онлайн Маркет Интеллидженс Интернэшнл", Вас уведомят об этом заранее до момента передачи информации. Если Вы не согласны на передачу информации, Вы можете её запретить, отказавшись использовать соответствующую услугу.

Проект МойОпрос не продает и не предоставляет в пользование информацию о своих участниках. Если Вашу персональную информацию необходимо раскрыть третьей стороне, Вас известят об этом до передачи информации, и Вы всегда имеете возможность запретить передачу личных данных. Если Вы не желаете раскрывать Ваши персональные данные, Вы можете отказаться от пользования услугой, для получения которой необходима такая информация.

Рекламные акции, проходящие на сайте МойОпрос, могут финансироваться другими компаниями, или проводиться совместно с проектом МойОпрос. Собранная во время рекламной акции информация частично или полностью может быть использована спонсором. Если информация будет использоваться третьей стороной, Вы будете уведомлены об этом до момента сбора и передачи информации. Вы можете отказаться от участия в рекламной акции, если не желаете, чтобы кто-то другой имел доступ к Вашей персональной информации.

Просим иметь в виду, что рекламодатели проекта МойОпрос или веб-сайты, размещающие ссылки на наш сайт, могут также собирать Ваши личные данные. Информационная политика веб-сайтов, связанных ссылками с порталом МойОпрос, не попадает под настоящую Политику конфиденциальности.

Проект МойОпрос использует "cookie". "Cookie" ("куки", в пер. с англ.- маленькие печенья, плюшки) - это небольшая порция информации, которую сервер передает Вам и которая хранится на жестком диске Вашего компьютера. МойОпрос может использовать "cookie" для хранения информации о Вас в целях предоставления персонализированных услуг. Некоторые страницы сайта МойОпрос, на которые Вы можете войти с паролем или которые Вы можете изменить, требуют, чтобы Вы принимали "cookie". Это поможет Вам избежать многократного ввода пароля в течение дня во время посещения нашего сайта.

Только сайт МойОпрос (или представители, работающие от имени МойОпрос и соблюдающие Политику конфиденциальности) могут отправлять Вам сообщения напрямую при условии Вашего предварительного согласия на получение этих сообщений. У Вас также есть выбор по отношению к "cookie". Вы можете настроить Ваш браузер так, чтобы принимать все "cookie", получать предварительное уведомление о каждом "cookie" или отказаться от каких-либо "cookie". Если Вы решите отказаться от всех "cookie", Вы не сможете пользоваться теми услугами сайта МойОпрос, которые требуют регистрации для участия.

МойОпрос позволяет некоторым партнерам использовать «cookie» для сбора информации. В таком случае использование «cookie» этими компаниями не подпадает под действие данного документа, а регулируется самой этой компанией.

Ограничения на использование и распространение личных данных

Организаторы проекта МойОпрос не раскрывают Ваши личные данные, кроме случаев, когда у нас есть на это Ваше разрешение или в особых случаях (например, если этого требует законодательство РФ). Внимательно прочтите Пользовательское соглашение для каждого из наших продуктов и услуг, чтобы получить более подробную информацию о том, каким образом может быть разрешен доступ к Вашим личным данным. Далее описываются некоторые ситуации, в которых возможно раскрытие Вашей персональной информации.

Бизнес-партнеры и спонсоры:

Проект МойОпрос может предоставить доступ к Вашим личным данным бизнес-партнерам и спонсорам, но Вы будете обязательно извещены об этом особо до начала сбора или передачи информации, и у Вас будет право отказаться. Многие рекламные акции предлагают участникам возможность запрашивать дополнительную информацию от спонсоров. Запрашивая дополнительную информацию, Вы тем самым даете создателям сайта МойОпрос разрешение передавать Вашу персональную информацию спонсору, чтобы он смог выполнить Ваш запрос. Во многих случаях для данных целей может понадобиться только Ваш адрес электронной почты. Если нам придется сообщить спонсору другие Ваши данные, Вы будете извещены об этом заранее. Иногда Вам могут предлагать получать материалы или специальные предложения от третьих сторон. Если Вы согласитесь получать информацию от третьей стороны, МойОпрос с Вашего разрешения передаст Ваше имя и адрес электронной почты.

В случае, если Вы являетесь пользователем абонентского номера, выделенного оператором подвижной связи и давали согласие на передачу Ваших данных ПАО «ВымпелКом» (Публичное акционерное общество «Вымпел-Коммуникации», Российская Федерация, 127083, г. Москва, ул. Восьмого марта, дом 10, строение 14, далее — «Оператор»), ПАО «МТС» (Публичное акционерное общество «Мобильные ТелеСистемы», Российская Федерация, 109147, г. Москва, ул. Марксистская д.4, ПАО «Мегафон» (Публичное акционерное общество «Мегафон», Российская Федерация, 127006, г.Москва, Оружейный переулок д.41), ООО «T2 Мобайл (Общество с ограниченной ответственностью «T2 Мобайл», Российская Федерация, 108811, г. Москва, поселение Московский, Киевское шоссе 22-й км, д.6 с.1), перечисленные компании могут обрабатывать Ваши данные и передавать их организаторам проекта МойОпрос в том числе в целях предоставления Вам услуги участия в проекте МойОпрос. А также — передавать сведения об оказанных операторами услугах связи (в том числе сведений о местонахождении абонентского оборудования при получении услуг связи, оплате оказанных услуг связи), сведений об идентификаторах абонентского оборудования и результаты обработки организаторам проекта МойОпрос и другим Партнёрам организаторов проекта МойОпрос.

Ваши действия, совершенные в авторизованной зоне веб-интерфейса проекта МойОпрос, являющегося официальной системой дистанционного обслуживания проекта МойОпрос для Пользователей, с использованием уникального логина и пароля Пользователя, выделенного Пользователю организаторами проекта МойОпрос, являются полным

и безоговорочным согласием Пользователя с обработкой сведений на вышеуказанных условиях.

Данные третьим сторонам и обобщенные данные:

По условиям Политики конфиденциальности, МойОпрос может сопоставлять информацию пользователей с данными третьей стороны. Также МойОпрос предоставляет обобщенные статистические данные об участниках проекта (например, 45% наших участников - женщины) своим потенциальным партнерам, рекламодателям и другим сторонам, а также в случаях, предусмотренных законом.

Другое:

МойОпрос может раскрывать информацию об участнике в особых случаях, когда имеются веские основания считать, что раскрытие этой информации необходимо для установления личности, вступления в контакт или возбуждения правовых действий против лиц, которые нарушают Пользовательское соглашение проекта МойОпрос, причиняют вред или вторгаются (умышленно или неумышленно) в права или собственность проекта МойОпрос, других пользователей МойОпрос, или любых других лиц, несущих ущерб в результате такой деятельности. Проект МойОпрос может раскрыть или дать доступ к личным данным, когда этого требует закон, а также в административных и других целях, которые мы считаем необходимыми для поддержания и совершенствования наших продуктов и услуг.

Задача личных данных от потери или несанкционированного использования

Информация о Вашем счете и Вашем профиле (личных данных) на сайте МойОпрос защищены паролем, чтобы только Вы имели доступ к этой информации. Мы рекомендуем Вам никому не передавать свой пароль. Проект МойОпрос никогда не попросит Вас назвать свой пароль в незащищенном телефонном разговоре или написать его в незащищенном сообщении электронной почты. Не забывайте также выйти из своего счета на сайте МойОпрос и закрыть окно браузера после завершения работы. Это защитит Вас от несанкционированного доступа к Вашей личной информации и корреспонденции в том случае, когда Вы не являетесь единственным пользователем компьютера

При заказе вознаграждения мы попросим Вас ввести дату рождения. Это еще один способ защитить Ваш аккаунт от злоумышленников. Если Вы 3 раза подряд неверно укажите дату рождения, Ваш аккаунт будет заблокирован. Для разблокировки аккаунта будет необходимо прислать нам скан-копию любого документа, удостоверяющего личность, где содержатся Ваши ФИО и дата рождения. Если фамилия и имя в полученном документе будут совпадать с указанными в Вашем аккаунте, мы разблокируем Ваш аккаунт, и Вы сможете получить накопленное вознаграждение. В случае отказа в предоставлении документа МойОпрос оставляет за собой право отказать в разблокировке аккаунта и

выводе средств, поскольку нам необходимо убедиться в том, что вывод вознаграждения осуществляется именно хозяином учетной записи.

Каждый раз, когда сотрудники проекта МойОпрос работают с Ваши личными данными, независимо от места действия, компания предпринимает соответствующие меры, чтобы обеспечить защиту Вашей информации, соблюдение соответствующих условий сервиса, а также нашей Политики конфиденциальности.

К сожалению, невозможно на 100% гарантировать безопасность передачи информации по сети Интернет. Поэтому, хотя мы стараемся защитить Вашу личную информацию, сайт МойОпрос не может полностью гарантировать безопасность передачи информации от Вас к нам напрямую или через наши онлайн сервисы, поэтому Вы делаете это на свой собственный страх и риск. После получения Вашей информации мы прилагаем все усилия, чтобы обеспечить ее конфиденциальность и максимальную защиту в нашей системе хранения.

Просим не забывать, что если Вы добровольно разглашаете в сети Интернет личные данные (например, в чатах, на форумах или в блогах), эта информация может быть собрана и использована третьими лицами. Иными словами, если Вы публикуете в сети личные данные, Вы можете получать несанкционированные сообщения или СПАМ. В конечном счете, только Вы несете ответственность за сохранение конфиденциальности Ваших паролей и/или любой информации о вашем счете. Просим Вас соблюдать осторожность каждый раз, когда Вы работаете в сети Интернет.

Изменение личных данных

Вы можете просматривать информацию о Вашем счете и редактировать Ваши персональные данные на сайте МойОпрос в любое время, используя Ваши логин и пароль для входа в систему. Вы также можете удалить свой личный счет в проекте МойОпрос. Для удаления Вашего личного счета, просим связаться с нами по адресу support@moiopros.ru. В этом случае Ваши данные останутся сохранными в базе, однако, Вы не будете получать никаких сообщений или уведомлений от проекта. При желании Вы можете в любой момент времени восстановить свой счет в проекте. Для этого также свяжитесь с нами по адресу support@moiopros.ru

Вопросы, связанные с Политикой конфиденциальности, следует направлять по адресу support@moiopros.ru